

A Metro Áruházban tegnap átadtuk a babaszépségverseny nyereiményeit

A 22 hónapos Kotormán Kata az Év babája

Véget ért a Metro Áruház közös Év babája 2005 versenyünk: tegnap átadtuk a győzteseknek nyereiményeiket. Az abszolút győztes a huszonkét hónapos Kotormán Kata lett, a beérkezett mindegy 16 ezer szavazat közül ő gyűjtötte be a legtöbbet. Övé tehát a százezer forintos fődíj, de vásárlási utalványt kapott minden korosztály első három helyezettje is.

Kilenc családnál csörgött néhány nappal ezelőtt a telefon: gyermekük díjazott lett az Év babája versenyünkön. Hogy a három kategórián belül hányadik lett, illetve melyikük lett az év babája – ekkor még szándékosan nem árultuk el, hadd legyen igazi a meglepetés.

A szülők azt figyelték, ki lehet a győztes?

Ahogy az várható volt, a szülők sokkal izgatottabbak voltak, amikor megérkeztek a Metro Áruházba az ünnepélyes eredményhirdetésre és díjátadásra, mint a „főszereplők”: a kicsik vidáman játszódoztak az ajándék lufikkal és labdákkal, szalancukrot, pogácsát és banánt majszoltak, míg szüleik titokban már azt figyelték, ki lehet a győztes. A köszöntők idejére viszont a csöppösek is elcsendesedtek. Elsőként *Hebők Ferenc*, a Metro Áruház-igazgatója köszöntötte a győzteseket, reményét fejezve ki, hogy a pénznyereiményekkel hozzájárulhatnak a közelgő karácsony örömehez. *Szetey András*, a Délmagyarország és a Délvilág főszerkesztője úgy fogalmazott: természetesen a több mint ezeröt száz induló közül nem nyerhetett mindenki, de biztos, hogy mindannyiuk számára szép emlék marad a kiadvány és a benne szereplő fotó.

Az eredményhirdetést kiadónk igazgatója, *Pap Klára* kezdte meg. Minden csöppösegnek járt a kézfogásos gratuláció: volt, aki ettől ijedten bújt szüleiehez, de olyan is, aki öntudatosan viszonzta a gesztust. Akadt kisgyerek, aki előbb pózolt fotósunknak, és csak azután vet-

AZ ÉV BABÁJA 2005 DÍJAZOTTJAI

Picúr kategória:

1. helyezett: Kiss Vivien, Hódmezővásárhely
2. helyezett: Szabó Áron, Szeged
3. helyezett: Dohány Balázs Milán, Tiszasziget

Huncutka kategória:

1. helyezett, egyben az Év babája: Kotormán Kata, Szeged
2. helyezett: Török László, Szeged
3. helyezett: Dobó Tamás, Szeged

Gézengúz kategória:

1. helyezett: Ocsák Lili Zorka, Hódmezővásárhely
2. helyezett: Bokor Szonja, Hódmezővásárhely
3. helyezett: Papp Eszter, Szentes.

te át nyereiményét. Az ünnepélyes pillanatot a családok is megörökítették, előfordult, hogy az otthoni albumba kerülő kép kedvéért a gratulációt meg kellett ismételni.

A kicsiket elcsábították az áruház játéka

A fényképezkedés java pedig csak ezután következett: csoportkép a díjátadó helyszínén, majd az áruház játékosztályán. Egyenként sem könnyű a kicsiket lencsevégre kapni, de egyszerre kilencet – ez egyenesen lehetetlennek tűnt. Ha az

egyik elkezdett sírni, másik kettő is rákezdte, ha nyolc mosolyogva a kamerába nézett, egy biztosan a hátát mutatta. A kicsiket ráadásul elcsábították a supermarket játéka – sokkal fontosabbnak bizonyultak, mint a pózolás. Hála a szülők végtelen leleményességének, végül mégis elkészültek a képek.

Szegedi kislány kapta a legtöbb szavazatot

Az Év babája a 22 hónapos *Kotormán Kata* lett. A szegedi kislány kapta a legtöbb szavazatot, így ő vihette haza a százezer forintos Metro-utalványt. Kata nyilván tündéri babaarcával és gyönyörű hajával bájolt el sokakat – szépségversenyünk többi díjazottjának szülei is megdicsérték. – Milyen szép kislány! – mondogatták. Ezentúl pedig „hivatalos” címe is van minderről, hiszen egy évig ő számít majd az Év babájának.

TIMÁR KRISZTA

NYERTES SZAVAZÓK

A szavazólapok beküldői között 18 darab 5 ezer forint értékű Metro vásárlási utalványt sorsoltunk ki. A nyertesek: *Bartók Ferencné* (Nagyágocs), *Belec Angéla* (Bordány), *Börcsök Istvánné* (Bordány), *Gyuris Nikolett* (Szeged), *Lakatos Tibor* (Csanádpalota), *Langné Szűcs Katalin* (Hódmezővásárhely), *Nagy Miklós* (Szőreg), *Pataki Ferencné* (Sándorfalva), *Perneki Szilvia* (Ásotthalom), *Póta Tamás* (Szeged), *Somogyiné Kulima Renáta* (Hódmezővásárhely), *Szekeres Anikó* (Szeged), *Szemes Ernőné* (Makó), *Szeriné Muci Ilona* (Mindszent), *Tótor István* (Hódmezővásárhely), *Tóth Ferenc* (Szeged), *Urbán Lajosné* (Szeged), *Vigh András*, *Kistelek*. Nyerteseknek gratulálunk, az utalványokat postán küldjük.



A nyertes: Kotormán Kata



Az Év babája játéka nyertesei és a szülők a Metro Áruházban

Fotó: Schmidt Andrea

Gábor Dénes-díjas: Kocsor András

Tegnap adták át az Országában a 2005. évi Gábor Dénes-díjakat. Az elismerést 1989 óta a jelentős szellemi alkotásokat létrehozó szakemberek kapják meg. A Novofér Alapítvány kuratóriumának döntése alapján 17. alkalommal átadott díjat – többek között – *Kocsor András* programtervező matematikus, az MTA-Szegedi Tudománygyetem Mesterséges Intelligencia Kutatócsoport tudományos főmunkatársa vehette át. A kutató a számítógépes beszédjavítás-terápia és olvasásfejlesztő rendszer gyakorlati bevezetése, a hallássérültek beszédképzési terápiaja hatékonyságának növelése, az újszerű beszéd felismerő algoritmusok kidolgozása, a beszédtechnológiai kutatóközösség létrehozása terén elért eredményeiért részesült a rangos elismerésben.

Új képzés kezdődik a vásárhelyi főiskolai karon

Vadgazdálkodási mérnöki szak indul

Vadgazdamérnök-képzés indul jövő szeptembertől az SZTE Mezőgazdasági Főiskolai Karán – jelentették be tegnap a vásárhelyi oktatási intézmény évüdvözlő ünnepi tanácsülésén.

MUNKATÁRSUNKTÓL

A külföldi vadászok számára az egyik legkedveltebb vidék a Dél-Alföld. A domináns vad az őz, s az ország legnemesebb trófeái is innen kerülnek ki. Erre a vadra leginkább az

osztrákok és a németek a vevők. Az olaszok pedig a nyulat, a fácánt és a vadkacsát részesítik előnyben. A bérvadászat koordinálása fontos feladat, hiszen ez a térség egyik húzóágazata is lehet. Ha kevesebb a vadász, nő a vadállomány, ami jelentős károkat okoz a mezőgazdaságnak, a túlvadászás szintén veszélyes. Az egyensúly csak úgy érhető el, ha megfelelően képzett szakemberek dolgoznak a térségben. A régióban egyetlen olyan intézmény sincs, melyben vadgazdamérnököket képeznének.

Így a Szegedi Tudománygyetem Mezőgazdasági Főiskolai Karán jövő szeptembertől induló szak ilyen értelemben hiányt pótol. Ez az új képzés nem érinti a már régóta működő mezőgazdasági mérnök szakot.

Az Oktatási Minisztériumtól a vásárhelyi főiskola megkapta az engedélyt a szak elindítására – jelentette be tegnap kora délután az évüdvözlő ünnepi tanácsülésen *Mucsi Imre*, a kar főigazgatója és *Szabó Gábor*, az SZTE rektora.